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❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

Projeto de Emenda a LOM ( Requerimento 

Projeto de Lei Complementar ❑ Indicarao 

Projeto de Lei 

N° ,2r6 

0 vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentais, REQUER, a Mesa, que seja enderecado expediente ao Sr. Heitor 

de Souza Pires- Diretor-presidente da Concessionaria de Rodovia Sul-

Matogrossense S.A.- CCR MSVIA, SOLICITANDO INFORMAcOES SE HA UM 

PLANEJAMENTO PARA CONSTRU~AO DE UM RETORNO NA BR 163, 

PERIMETRO URBANO DA VILA SAO PEDRO, RETORNAMENTO ESTE 

PARA VEICULOS PEQUENOS, SEMELHANTE AO QUE TEM EM VILA 

VARGAS, DISTRITOS DE DOURADOSJ MS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete, informacoes no tocante a possivel 

planejamento para a construcao de um retorno no local supracitado, segue-as: 

1-Ha planejamento/projeto por parte da CCRMS- VIA para que seja executado a 

construcao de um retorno na BR 163, perimetro urbano da Vila Sao Pedro, 

retornamento este para veiculos pequenos? 

2-Caso nao haja projet.o para a construeao do referido retorno, requeiro que seja 

comunicado quais sao as medidas que scrao ou estao sendo adotadas pela 

concessionaria para que esta emblematica seja sanada? 
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Na Sessao d L5/ _?_'L 

Av. Marcelino Pires, 3495 Fone: (67) 3410-0100 
Fax: (67) 3424-6000 CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 



v e 

S~  SESSAO ORDINARIA  / 6 7  ® 572022 
PAUTA DE REQUERIMENTOS 

VOTACAO NOMINAL 

Favoravel Contra 
1. Ver. Mauricio Lemes - PSB ( ) 
2. Ver. Daniel Junior — Patriota ( ) ( ) 
3. Ver. Marcelo Mourao — Podemos (/) ( ) 
4. Ver. Fabio Luis — Republicanos ( ) 
5. Vera. Daniela Hall — PSD (x) ( ) 
6. Ver. Elias Ishy - PT (x) ( ) 
7. Ver. Marceo da Sepriva - Solidariedade ( ) ( ) 
8. Vera. Lia Nogueira — PSDB ( ) ( ) 
9. Ver. Juscelino Cabral — PSDB (K) ( ) 
10. Ver. Laudir Munaretto MDB ( P) ( ) 
11. Ver. Cemar Arnal - Solidariedade (x) ( ) 
12. Ver. Olavo Sul — MDB (x) ( ) 
13. Ver. Janio Miguel — PTB (~ ) ( ) 
14. Vera. Liandra da Saide — PTB (s() ( ) 
15. Yen Sergio Nogueira — PSDB ()() ( ) 
16. Ver. Rogerio Yuri — PSDB (y(\ ) ( ) 
17. Ver. Creusimar Barbosa — Uniao Brasil (y) ( ) 
18. Ver. Dr. Dingo Castilho — PSDB ( ) ( ) 
19. Ver. Marcio Pudim — PSDB 0() ( ) 

Votos favoraveis  1 11 

Votos contrarios _ 
Ausentes 
Presidencia _ 
Aprovado  K 
Rejeitado _ 
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3-Ha previsao para que se houver problema seja executado? Ou para que as 

medidas sejam adotadas? 

Tern-se em vista que atualmente os moradores da Vila Sao Pedro, necessitam 

trafegar aproximadamente 1 km a mais todos os dias, para conseguirem fazer o 

retorno na BR, sendo ester distancia baseada apenas 1 vez que o morador realiza o 

contorno, sendo que na maioria das vezes muitos trabalham na sede e fazem este 

trajeto 2 ou 3 vezes ao dia, gerando assim grandes transtornos aos moradores do 

distrito. Alem dos gastos do alto prcco do combustivel, que somando ao final do mes 

compromete as financas. 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o presente 

gabinete via e-mail: olavosul gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo Sul, 

ainda no tel: 99631.1157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideracao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 16 DE MAIO DE 2022 

AVO SUL-MDB 
VEREADOR 
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O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, 

REQUER, a Mesa, que seja enderecado expediente ao Prefeito Sr. Alan Guedes, 

ao Secretario de Governo Sr. Wellington Mocha e ao diretor da Fundacao de 

Esportes de Dourados (Funed), Luis Arthur Spinola Castilho, SOLICITANDO 

INFORMAcOES SOBRE SE HA PLANEJAMENTO PARA MELHORIAS NO 

CAMPO DO ZE TABELA, LOCALIZADO NO JARDIM DOS ESTADOS, EM 

DOURADOS-MS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funçao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete, informacoes no tocante se ha 

planejamento para melhorias no Campo do Ze Tabela, bem como se o municipio 

recebeu recursos para que fossem realizados benfeitorias, segue-as: 

1- Quais sao as medidas que o poder publico ester adotando para que seja 

sanado a emblematica da reforma dos banheiros, implantacao da academia ao ar 

livre e do alambrado que estava instalado no local, playground sera piso emborrachado 

e a falta de seguranca 

2- O municipio já recebeu algum parecer do Governo do Estado em relacao a 

conclusao da obra, em caso de a referida ser de responsabilidade do Governo? 
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5. Vera. Daniela Hall — PSD (s) ( ) 
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3- Em caso do municipio nao ter recebido parecer corn relacao a entrega da 

conclusao da obra por parte do governo, requeiro que seja informado quais sao 

as medidas que a administraçao publica ester adotando para que haja o termino 

da obra? 

4- Quais sao os valores dos montantes empregues ate o momento para as 

melhorias no referido campo? E sao oriundos de qual esfera/orgao os valores 

destes repasses? 

Ressalta-se que de acordo corn os representantes do bairro, foram 

empregados mais de R$ 2 milhoes no local, todavia a situacao do campo ester bem 

longe de ser sanado. Portanto, visando invcstir na infraestrutura do campo e 

assim deixa-lo devidamente estruturado, proporcionando assim mais conforto e 

seguranca para adultos e criancas do bairro utilizarem o espaco para lazer e 

desenvolvimento de atividades esportivas. 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o presente 

gabinete via e-mail: olavosul(Z gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo Sul, 

ainda no tel: 99631.1157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideracao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 16 DE MAIO DE 2022 

AVO SUL-MDB 
VEREADOR 
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